

2026年天津市体育工作会议召开

天津体育接续奋斗再创新局

本报讯(记者 苏娅辉 摄影 孙震)2026年天津市体育工作会议昨天在市体育局报告厅举行。会上就2025年和“十四五”时期天津体育工作情况进行总结,并对“十五五”时期天津体育发展总体目标任务和2026年体育重点工作安排做出部署。

2025年是“十四五”胜利收官和第十五届全运会周期圆满结束之年。天津体育健儿在国内外大赛获得63枚金牌、33枚银牌、45枚铜牌。690名运动员参加第十五届全运会,参赛项目和人数是天津域外参赛全运会最多的一次,获得6金9银13铜,柔道、游泳等项目创历史佳绩,射击实现全运奖牌“零的突破”。如期建成百姓健身房、主题体育公园等健身设施1112处。天津马拉松15.8万人报名,3.3万人参赛,带动直接经济效益2.47亿元、间接经济效益7.06亿元,媒体传播价值4.99亿元。

2026年是“十五五”开局之年,是新的全运周期开启和备战洛杉矶奥运会关键之



年。天津体育工作将坚持“奥运带全运、全运促群运、群运促健康”工作主线,开创天津体育事业发展新局面。实现全民健身与全民健康融合发展新突破,到2030年人均

批优秀运动员,为国家队输送天津力量。争创全国足球发展重点城市,实施“南开五虎”篮球振兴计划,推进“排球之城”建设,培育引进国际、国内高水平体育赛事,积极打造“赛事名城”。实现青少年体教融合创新发展新成果、体育产业与农文商旅融合发展新局面、体育精神和体育文化赓续传承新发展、体育治理体系和治理能力建设新效能。

天津市体育局相关负责人传达了体育工作座谈会和全国体育局长会议精神。会上宣读了给予王长浩、田斌、刘焕华、赵治山、惠欣冉、陶昱颖、唐婧等7名同志记大功奖励的决定,并为获奖人员代表颁发荣誉证书和奖章。举重奥运冠军刘焕华表示:“新周期困难会比上个周期更大,但我不会屈服,还是会抱着迎难而上的态度去拼搏。”天津柔道队总教练赵治山表示:“天津柔道队还要继续前进,不光是国内比赛要拿冠军,还要走向国际赛场,为祖国争光,为天津添彩。”

伦敦世乒赛团体赛 国乒选拔办法出炉

本报讯(记者 苏娅辉)2026年国际乒联伦敦世界乒乓球团体锦标赛决赛将于4月28日至5月10日在英国伦敦举行。昨天,中国乒协在官网公示了中国队参赛阵容选拔办法。

多哈世乒赛男、女单冠军,十五运会乒乓球成年组男、女单冠军直接入选;以2026年2月9日国际乒联公布的单打世界排名为标准,排名最高的国乒队男、女各2名运动员直接入选;获得国际乒联澳门单打世界杯男子冠军、女子冠军的国乒队运动员直接入选;获得2026年WTT(世界乒乓球职业大联盟)新加坡大满贯男、女单冠军的国乒队运动员直接入选。如根据上述选拔标准,入选的参赛运动员不足5人,或是有人因伤病及其他原因放弃参赛,男团剩余名额将通过队内选拔赛和教练组综合评估产生。女团由获得2026年乒乓球亚洲杯女单冠军的国乒队运动员直接入选,如入选人数仍不足5人,或有人因伤病及

其他原因放弃参赛,剩余名额将通过队内选拔赛确认。

国乒男队主教练王皓表示,从男队整体阵容厚度、团体赛特点、队伍发展潜力等角度考虑,教练组将通过队内选拔赛和综合评估产生剩余名额,集体决策最多1个名额。

据国乒女队主教练马琳介绍,女队主要对手大都在亚洲,因而将亚洲杯比赛的冠军列入参赛选拔标准。参赛名单完成内部报批手续后,将在中国乒协官网公布,并于报名确认截止时间前正式向国际乒联提交。

2026年乒乓球亚洲杯将于2月4日至8日在海口五源河体育馆进行,本届赛事设男女单打两项,冠军将获得500个奥运积分。中国队派出王楚钦、林诗栋、向鹏,陈垣宇、周启豪、陈俊松,孙颖莎、王曼昱、蒯曼、陈幸同、王艺迪、陈熠出战。上届男单亚军梁靖崑因伤退赛,由陈俊菘递补参赛。

林庭谦入选CBA全明星阵容

本报讯(记者 李蓓 摄影 孙震)CBA(中职篮)官方日前公布了本赛季全明星替补阵容名单,加上此前公布的首发名单,本赛季的全明星阵容已全部出炉。遗憾落选首发名单的天津荣钢先行者男篮的林庭谦,不出意外地出现在替补名单中。

本赛季至今,林庭谦出场22场,全部为首发,场均登场34.3分钟,场均得到19.1分、3.2个篮板、5.5次助攻和1.6次抢断,数据全面。全明星球员产生规则如下:首发阵容为投票方式,选出两队各3前场、2后场,需包含1名外援,同一队最多2人。替补阵容由联赛官方综合各队主教练推荐候选名单和球员个人比赛数据选拔联赛表现优异者入选。其实无论从出勤、得分、组织到稳定性,林庭谦都配得上全明星首发阵容。对比入选全明星首发的10位球员,除了郭昊文和贺希宁,其他8位在数据层面都不如他亮眼。在遗憾落选首发阵容后,林庭谦最终出现在替补名单中。



天津女排常规赛胜利收官



本报讯(记者 谢晨 摄影 孙震)先失一局、连扳三局,天津渤海银行女排昨晚在女排超级联赛常规赛末轮比赛中,客场以3:1(19:25, 25:19, 25:21, 25:22)逆转河南女排,从而以两连胜结束了常规赛阶段的征程,最终凭借8胜6负积24分排名常规赛第4位。

本场比赛,天津队的首发阵容略有调整,刘敏乔与马丁内斯搭档副攻线,刘美君、娜塔莉亚联手主攻线,二传派出孟豆,接应是刘鑫,自由人为孙婉莹。

比赛开始后,客场作战的天津队率先进入状态,一度取得领先优势。不过河南队中局阶段开始追分,天津队则在局末阶段进攻效率下降。尽管李响和路晶先后替补登场,但天津队还是未能扭转颓势,以19:25先失一局。不过经过快速调整,天津队随后三局逐渐掌握了场上主动,最终连扳三局,总比分3:1逆转河南队。

值得一提的是,王艺竹在第4局末段替补登场,完成了她本赛季排超的首秀并得到1分。天津队本场比赛有3人得分上双,两名外援马丁内斯和娜塔莉亚分别斩获25分和24分,刘美君也有14分进账。全场比赛的技术统计显示,天津队在进攻得分和发球得分两项的数据占据优势,其中发球得分65:52领先,发球得分则是7:2占优。

常规赛战罢,上海队以13胜1负积38分位列常规赛头名,她们在季后赛中也将与第4名天津队、第5名北京队以及第8名河南队与B级头名广东队之间的胜者进入C组,而季后赛D组中则包括常规赛第2名江苏队、第3名山东队、第6名福建队以及第7名辽宁队与B级第2名浙江队之间的胜者。

天津市排球青少年后备人才选拔训练营开营

本报讯(记者 张璐璐)昨天,“滨海农商银行杯”2026年天津市少年儿童冬季体育节暨天津市排球青少年后备人才选拔训练营在团泊体育中心启动。本次活动由天津市体育运动学校主办,旨在系统性加强青少年排球后备人才储备,完善项目梯队建设,持续推进天津排球事业高质量发展。

作为天津市青少年体育人才培养的核心阵地,天津市体育运动学校精心筹划本次训练营,从参训选拔、课程设置到师资配备、后勤保障均严格把控。营员阵容多元且富有潜力,不仅会集全市各区体校、排球传统校的顶尖苗子,以及通过我市选材测试脱颖而出的优秀少年,还纳入了通过跨项选拔机制从篮球等项目转入的潜力运动员,并吸引多名外省市优秀后备人才共同参训。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公 告 · 寻人启事
- 注销公告 · 免责声明
- 资产债权公告

- 减资公告 · 声 明
- 指定承租 · 生日祝福
- 结婚启事

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233

广告